SCANDTAP Edition: 2025-12-17

BATHROOM & KITCHEN

Original Sand Amber Shadow Champagne

Classic Black

Harmonized Bidet and Ferepnirals
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sV
Harmonized bidéblandare med bidéduschhallare, duschslang och tackképa for lackageindikatormn. | Tillverkad i rostfritt stél

Tekniska data:
Slangens langd: 1500 mm

NO
Harmonized bidébatteri med bidédusjnolder, dusjslange og dekképe til lekkasjeindikatoren. | Laget i rustfritt stal

Tekniske data:
Slangens lengde: 1500 mm

DK
Harmonized bidetbatteri med bidetbruseholder, bruseslange og deekkappe til leekageindikatoren. | Fremstillet i rustfrit stal

Tekniske data:
Slangeleengde: 1500 mm

Fl
Harmonized-bideesetti siséltaa bideesuihkun, suihkuletkun ja suojakuoren vuotoiimaisimelle. | Valmistettu ruostumattomasta teraksesta

Tekniset tiedot:
Letkun pituus: 1500 mm

EN
Harmonized bidet mixer with bidet shower holder, shower hose and leak indicator cover. | Made of stainless steel.

Technical data:
Hose length: 1500 mm

DE
Bidet-Armatur aus der Serie Harmonized mit Bidet-Brausenhalter, Duschschlauch und Abdeckkappe fUr die Leckageanzeige. | Aus Edelstahl

Technische Daten:
Schlauchlange: 1500 mm

NL
Harmonized bidetmengkraan met bidetdouchehouder, doucheslang en afdekkap voor de lekkage-indicator. | Gemaakt van roestvrij staal

Technische gegevens:
Lengte slang: 1500 mm
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